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Analizis II1. 7. heti feladatok
2017. oktéber 27.

Differencial formak, kiilsé derivalas R3-ban.

1. Hatérozza meg dw-t és d(dw)-t az alabbi formékra:

(a) wy = e” cos(zy) (b) wy = xdz + ydy (¢) wy = xyz dz Adz.

2. e Vektormezok és formak kozotti izometria ismétlése R3-ban.

derivalas, kiils6 derivilas
w= fdx + gdy + hdz +— (f, g, h)

e dx,dy,dz, elemei formak <, 7, k-val valo analégiaja

3. Adott két differencial 1-forma R3-ban:
w = fidx + fody + f3dz, 7 = g1dx + gody + gsdz.

Az el6adason megismert izomorfia szerint a megfelel§ vektormezsk:

bil g1
T(w)=F=|/f], Ti(r)=G= | g2
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Az w és 7 kiils6 szorzata w A 7 egy differencial 2-forma. Vajon ez milyen vektormezdének feleltethetd
meg? Mi lesz ennek kapcsolata F' és G-vel? (A valasz: vektorialis szorzat.)

Integralas sokasagokon.

4. Legyen R3-ban egy differencial forma differencial 2-forma:
(a) w= f(z,y,z) de AN dy (b) w= f(z,y,2) dz Adx
Legyen M C R3 olyan kétdimenzios sokasag, mely egy differencialhato kétvaltozos fiiggveény feliilete:
M ={ (u,v,0(u,v)) : (u,v) € R}, R CR%

Szamoljuk ki a sokasagon vett integralt: [, w =7

[HF| 5 Legyen R3-ban egy differencial 1-forma w = fi(z,y,2) dz + fo(x,y,2) dy + f3(z,y,2) dz. Legyen

M C R3? egydimenzids sokasag. Szamoljuk ki a sokasagon vett integralt: w =7
M

Absztrakt Stokes tétel, speciilis esetek.

6. Igazoljuk, hogy a klasszikus Stokes télel az altalanos Stokes tétel specidlis esete, n = 3 és k = 2
valasztas mellett.
(Legyen az az egyszeribb eset, amikor M = { (u,v,¢(u,v)) : (u,v) € R}, R C R2))

7. Igazoljuk, hogy a klasszikus Divergencia tétel az altaldnos Stokes tétel specidlis esete, n =3 és k =3
valasztas mellett.
(Legyen az az egyszerdbb eset, amikor M = { (u,v,z) : b(u,v) < z < t(u,v), (u,v) € R}, egy
norméltartomény az R C R? felett.)

8. Igazoljuk, hogy ha F' : R?® — R? vektorpotencilos vektormezd, akkor minden zart S feliilet mentén

//F~ndS:0,
s

ahol n a feliilet egységnyi normalvektora minden pontjaban.

Matematikai analizis IIT.



